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B Quentdo .'-j%' “aler: 0.8

N0 circuito representado abaivo, o amperimetro indica I =2 A,
Determinar o valor da resisténcia R.

Dados:
Bateria I fem E, = 55 V; resisténcia interna 1y = 4 {);
Bateria2: femE;= S V;resisténciainternars=1£2;
O amperimenro A & ideal;
Ri=R:=100 e Ry=200.
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It Questho:
= ‘/‘){’3/ Valor: 08

Duas cargas puntiformes Qu € Qg , ambas positi
. . positivas,
plano ¢ separades por uma distincia de 20 metros,

Determmar 2 pﬂ.ﬁ.p;iﬂ- €m que & deve deixar uma .
Ty carga puntify
negativa, de modo que ¢la Bique imdvel no referida i:llrmi |'.11.|.|1. orme Qe ,

Dados:

estio fixadas em um

'::.'.l;'l'!-n!',pl:.| Q‘h+5p|:1:l:n_1|_.lc
"iII‘:-_“I.‘I'H

20m” "0
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J' QI.I.-H-I:lI:IL é-}'i Valar = “

| Dois pulsos transversais (hipotéticos) propagam-se numa corda
citicaca que tem sua extremidade fixa, conforme a figura abaixo. Sabendo
(que a velooidade de propagagio das ondas nesta corda & de 11 mf,

| deserhar 3 nova forma da corda uvm segundo apds a situzedo mostrada na
ficura abaixo.
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£ Questie | | L.’ Valer 1 0,1
Uma miquina I:ér:nu:l, operando em um ciclo termodindmico, recebe [
| 3000 T de uma fonte cuja temperatura € de 600 K ¢ rejeita 3000 J para um |
ouira reservalino 4 300 K.
Dieterminar:
(a) 0 rendimento da miquina térmica;
(b) o maior repdimento possivel que uma miquina
podena ter, operando entre estes dois reservatdnos;
(c) a viabilidade da miquina proposia. |
|
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5" Questbo ._ab,]' \':Er*. 1,0

Umna caixa de massa igual a 3 Kg estd presa numa mola ¢ se movimenta
| gobre uma mesa horizontal sem atrito. O movimento da caixa ¢ nl':m:r-'ad-n
| durante 10 segundos ¢ neste periodo a sua posiclo pode ser escnta em
fungio do 1empo COMO:

x(1)= 0,4 cos 2t

Apés este tempo de observagdo, cobre-se pane da mesa com uma
superficie dspera, fazendo com que 2 energia tofal digsapada seja 0,42 .L_

| Depois desta experidncia, retira-se 3 superficie dspera e a caa
continua teu movimenlo presa a mola.

Diet¢rminar; _
(a) a velocidade ¢ a aceleragio da caixa em fungio do
tempo nos 10 segundos inicias,
(b) a energia total do sistema emt = 5 segundos;

(¢} a expressio da posigdo da caixa em fungdo do tempo
apbs o movimento vollar 2 oCOTer 0 mesa sem atrito.
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: 3 Quseitlio: ﬁ? Valar : 0,8

p»: Um pequeno Corpa comega a deshizar, sem velocidade inicial e sem
anio, em um plano mclinado de uma aluwra b, conforme a figura abaixo,

Considerando, que o chogue do corpo com o plano ‘horizontal AB &
absoluiamente elistico, determinar:

2) o tipo do movimento do corpo depois de sair do plano inclinad
tecar o plano horizootal; J o

o) os componentes horizontal & vertical da velocidade do Corpo
quando tocar o plano horizontal.




